

# 白宫挖坑新建“秘密掩体”

## 政府语焉不详,民间猜测四起 白宫地下城规模巨大可防核袭

美国白宫目前正忙着圣诞节前的装饰工作,不过总统“椭圆形办公室”外草坪上出现一处施工坑,引发媒体猜想。

由于城市建筑高度受限,美国首都华盛顿的建筑追求“深度”。华盛顿“地下城”一直以来吸引眼球。

### 【挖坑施工】“官方解释”并不新鲜

有媒体调侃,白宫内的施工坑容积不小,“装下内阁全体成员不是问题,甚至还能再塞进几国国会议员”。

美国联邦总务管理局负责政府建筑工程事务。《华盛顿邮报》28日援引总务管理局一名发言人的话报道,一项设施更新项目2009年5月开始,施工人员近期挖出这个施工坑,以更换老化电路、制冷、供暖和火警装置。

不过,这一解释没能说服所有人。《华盛顿邮报》推测,考虑到施工坑的“大小和复杂程度”,白宫这一工程目的或是建造新的地下掩体。

一位没有公开姓名的白宫工作人员推翻“官方解释”。他告诉《纽约时报》,工程“相关安全”,最终将建成“地下应急中心”。

多家媒体回顾,“设施更新”说辞并不新鲜。2002年,副总统官邸海军天文台施工噪音过大,接到周围住户投诉。政府在回应投诉时,也用“设施更新”作解释。

### 【地下建城】防空掩体抵御打击

白宫眼下已有多处地下建筑,已知的包括一间“战情室”和一个防空掩体。“战情室”面积大约465平方米,2007年曾翻新;处于白宫东翼的防空掩体可抵御核武器打击。

2001年“9·11”恐怖事件发生时,时任副总统理查德·布鲁斯·切尼曾在这一防空掩体中发表电视讲话。

作为有200年历史的“新古典主义联邦式官邸”,白宫拥有规模巨大的地下空间,成为庞大根系上的“冰山顶”。难怪有媒体形容,美国历史上不少重要决定是总统在“鼯鼠高度”上作出的。

除白宫之外,华盛顿城市地下建筑并不少见。例如,建于地下的史密森学会赛克勒画廊,商务部地下的国家水族馆,多处蒸汽管以及南北内战期间建设的地下掩体和车库。

美国其他多个地区留有地下建筑,这些建筑当年在施工时不为人知,正如眼下没人知晓用途的白宫施工坑。

### 空军一号:“空中白宫”可使导弹转向

美国的“空军一号”称当今世界上最精密的飞行器,里面的设施可同白宫媲美。美国媒体就说,白宫里有的,“空军一号”也不缺。

美国在世界上树敌太多,美国总统则成为国际恐怖主义的首要攻击目标。因此,“空军一号”拥有世界上最先进的反导弹系统。一旦发现导弹袭击,空防人员立即启动几套电子干扰系统,诱使导弹改变方向,从而确保“空军一号”的安全。

### 陆军一号:“野兽”披装甲配武器

奥巴马的专用座驾号称“陆军一号”,保镖称它为“野兽”,由一辆凯迪拉克豪华防弹轿车改装而来。该车不仅具有独有的防弹系统、先进的通讯装置和生命维持系统。

据悉“野兽”的防护性能超过步兵战车,其车窗防弹玻璃厚55毫米,全车防弹玻璃加起来重达2.7吨。“野兽”的车身、车底和车顶都配备了复合装甲,座舱采用加压密封设计,可以抵御生化武器袭击。此外,“野兽”还安装了电磁干扰器,可以让数百米范围内的爆炸装置或定时系统暂时失效。 ■据新京报

### 200万人罢工让英国停摆

英国媒体报道,30日,英国将有33个大型工会组织举行全英联合大罢工,参加人数将达到200万人。这将是1979年之后最大规模的工会行动。发起罢工的英国工会联合会称:“这将是一场世纪大罢工。”英国职工大会主席巴博称:“政府疏远了全部职工。”目前英国政府已经调集军队确保英国边界安全。示威者主要抗议政府的养老金改革计划,抗议政府把公共部门退休年龄推迟6年,至66岁。 ■据北京晚报

### 英拉食物中毒入院

泰国政府官员29日说,总理英拉因食物中毒入院治疗。

现年44岁的英拉上任3个月,压力颇大。泰国今年7月遭遇半个世纪以来最严重洪灾,600多人丧生,数以百万计民众受灾。部分民众和英拉的政治对手指责政府应对迟缓,救灾不力。 ■据新华社

### 惠誉下调美国信用评级展望

全球主要信用评级机构惠誉国际信用评级有限公司28日说,决定继续给予美国最高的AAA主权信用评级,但将评级展望调整为“负面”。一些分析师说,惠誉调整美国的信用评级展望与美国国会“超级委员会”削减赤字失败相关。 ■据新华社



美国白宫“椭圆办公室”外草坪上出现一处施工坑。

## 武汉一孝子为父创奇方 一粒通便秘

30年的老便秘,只需服用一粒就通便,而且不腹泻、不腹痛,如今此药已经使数十万患者受益,而这个药方的背后,隐藏着一个鲜为人知的孝顺博士为父治病的故事。

谈运良,上海中医药大学中医博士,是有名的孝子,曾经他的父亲患有严重便秘,平日腹胀难忍,多方治疗也不见成效。谈博士有些汗颜,自己身为医生连父亲的便秘都治不好。所以下定决心为父亲一定要攻克便秘!他查遍古今研究发现,便秘是由虚证引起:气虚则肠无力,蠕动慢;血虚则津液少,无法润滑大肠。所以治疗便秘要以补养为主。常规药物以泻药为主,越泻越虚,便秘就更加严重!

经多年研究谈博士创造性的选用三参(苦参10克、玄参7克、西洋参15克),并以辅以芦荟5克、厚朴、枸杞各10克,蒸煮熬

焙,每日一次。谈父服用后,果然神奇,即没腹泻,也没腹痛。2个月便秘康复,以后一天一次香蕉便。谈博士总结此方可大补气血、协理阴阳,给肠道直接补充营养,当天即可顺畅排便。如今谈父已70多岁高龄身体健朗,连感冒都不容易得,精气神十足!谈父对其说,别总想着治大病,治好便秘也是造福百姓!于是,谈博士将该方报请国家批准生产,并利用美国生物技术提纯浓缩,服用一粒即可松软排便,所以被国家命名为“排毒一粒通”。

**不腹泻、不腹痛,排香蕉便,无效退货!**谈博士不仅对父至孝,对患者也是高度负责,工作一丝不苟,成绩斐然,故被国家授予五一劳动奖章。出于对患者负责,谈博士保证,绝大多数患者仅需一粒,严重患者服用两粒,12小时即可排出香蕉便,2个月绝大多数患者可停药,5日内无效可全额退款!患者可拨打0731-82083489咨询。据悉长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号已取得首批经营权。各地市可免费送货上门,货到付款。

治口臭长春于药师有绝招,只需一粒豆大黑丸,含30秒吞下,当场清新口气,15日彻底除口臭,部分人身体还会散发淡香。这神奇药丸正在长春口臭患者中流行。

于鉴衡,国家执业药师,他总结现代人由于思虑过度、着急上火、过食肥甘,生活不规律等原因,使体内阴阳失衡,浊气过盛,上逆外溢,就形成口臭或体臭,如不及时调理,浊气侵袭脏腑,会引发多种疾病。于药师根据孙思邈《备急千金要方》卷六:五香丸,治口及身臭……常含一粒如大豆,咽汁,日三夜一,五日口香,十日体香,二七日衣被香(摘自1999年版《备急千金要方》198页),结合现代人口臭病因,以丁香、藿香、零陵香、青木香、甘松香五种天赋异香之草药,辅以当归、槟榔、豆蔻、白芷、黄连秘炼成丸,共奏升降降浊之功,“五香”化“五浊”(五浊即口浊:口腔炎症、溃疡,牙渍臭;胃浊:脾胃

伏火,积食;肠浊:肠燥便秘;肝浊:肝火旺;体浊:体臭),治口臭百发百中。每次含30秒,用所化津液漱口,当口苦、口臭、口场祛,口臭,3日后口气清新。

新,胃不胀不酸,口腔溃疡消失,15日大便通畅、口臭、牙渍臭彻底消失,对各种原因造成的口干口苦口臭均有疗效,老人孩子皆可服用。

于药师深知口臭之苦,遂将该方报请国家批准生产,国家批准命名为“于药师五香丸”。于药师一生与药为伍,生平所愿即是让人药到病除,同时出于自信,他承诺,按疗程购买五香丸,均可获赠1盒,服用无效全额退款!患者可拨打0731-82033306咨询,或到长沙市东塘养天和星城大药房(百幸鞋城旁)、平和堂药号(五一店、东塘店)、株洲平和堂药号购买,各地市可免费送货上门,货到付款。

## 长春于药师“五香”联用 含30秒吞下去 口苦口臭不见了

# 病毒疣·疱疹·非淋·皮肤顽疾

## 湘潭市林敏医院 (本院不打高科技尖端医疗的幌子 采用祖国传统中医扶正祛邪)

本院采用老祖宗的中医传统方法治疗,20年来全国各地久治不愈的患者来我院治疗,不管病程多长、病情多复杂,通过我院治愈后无一例复发,特告被病痛困扰的病人,不要再错过机会,不要再上当受骗。

地址:湘潭市湘衡路261号  
电话:0731-55558855

本院承诺:签约治疗,复发退款(不是无效退款)